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1. Qual das expressoes seguintes é equivalente & expressao (z — 1H)2-17
(A) 2?2 (B) 22 -2 (C) 22+ = (D) 2% -2z

Prova Final 3° Ciclo - 2014, 2* chamada

2. Na figura ao lado, estdo representados dois quadrados de lados [OA] e
[OB]

Sabe-se que:
e o ponto B pertence ao segmento de reta [OA]

e OA=acoma>3

e« GA=3
- . , @] B A
Qual das expressoes seguintes representa a Area do quadrado de lado S
[©B] 7 . ‘
I (4 1
(A) a® —3a+3 (B) a® —6a +9 (C)a® -9 (D) a® -3

Prova Final 3° Ciclo - 2014, 1* chamada

3. Relativamente & figura seguinte, sabe-se que:

Y 4

\ /escola
\ voluntaria

2012

e [ABCD] e [EFGH] sao dois quadrados A B
e a é o comprimento, em metros, do lado do quadrado [ABC D]
e b é o comprimento, em metros, do lado do quadrado [EFGH|
ea>b E F a
Qual das expressoes seguintes da a area, em metros quadrados, da regiao b
representada a sombreado?
(A) (- b)? (B) (a+b)? v ¢
D C

(C) (a+b)(a—10) (D) (b+a)(b—a)
Prova Final 3° Ciclo - 2013, 1* chamada
4. Qual das expressoes seguintes é equivalente a (z — 2)%7
(A) (x+2)2 (B) (2—x)? (C) 22+ 4 (D) 22 -4
Teste Intermédio 9° ano — 12.04.2013
5. Qual das expressdes seguintes é equivalente a (x — a)? + 2ax 7
(A) 2% + a® + 2ax (B) 22 —a® + 2ax (C) 22 —a® (D) 22 + a?

Prova Final 3° Ciclo - 2012, 2* chamada



6. Na figura seguinte, a esquerda, estd representada a maqueta de um terreno plano, de forma quadrada, que
tem uma parte em cimento, também de forma quadrada, e uma parte relvada.
Na mesma figura, a direita, esta uma representacao geométrica dessa maqueta.

Sabe-se que:

[ABCD] e

sao quadrados

[AEFG)]

o ponto B pertence ao
segmento de reta [AFE]

o ponto D pertence ao
segmento de reta [AG]
o lado do quadrado
[AEFG] mede mais 2

metros do que o lado

do quadrado [ABCD]

A B2 E
CIMENTO < ¢
>
-
=
0
D = a
RELVA 2
G F

Seja ¢ o comprimento, em metros, do lado do quadrado [ABCD)]
Explica o que representa a expressao (¢ + 2)2 — ¢2, no contexto da situacio descrita.

- , . 2
7. Qual das expressdes seguintes é equivalente a (X —1) —x2?

(A) -1

(B) 1

(C) 22 -1

(D) 2z +1

8. Qual das expressoes seguintes é equivalente a (z — 3)% + 8z ?

(A) 22 + 142 -9

(B) 22 +8z+9

(C) 22 +2z+9

9. Qual das expressoes seguintes é equivalente a (z — 2)2 + 6z 7

(A) 2242244

10. Na figura ao lado, sabe-se que:

Escreve uma expressao simplificada para o perimetro da regiao

[ACEF] é um quadrado
[BCDG] é um quadrado
AC =2

BC=9

sombreada.

Mostra como chegaste a tua resposta.

(B) 22 +6x+4

(C) 22+ 10z — 4

Prova Final 3° Ciclo - 2012, 1* chamada

Exame Nacional 3° Ciclo - 2011, 1* chamada

(D) 22 +8z -9

Teste Intermédio 9° ano — 17.05.2011

(D) 22462 —4

Teste Intermédio 9° ano — 07.02.2011
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Teste Intermédio 9° ano — 07.02.2011
Teste Intermédio 9° ano — 09.02.2009



bx

11. Escreve uma expressao simplificada, na varidavel x, que represente a
area do trapézio retangulo da figura ao lado. 3

Apresenta, os calculos que efetuaste.

Qe +1

Teste Intermédio 8°

x+4

ano — 27.04.2010

12. Escreve uma expressao simplificada do perimetro do trapézio da /

figura ao lado.

X

L

2r 4+ 6

Teste Intermédio 8°

 J

ano — 30.04.2009

13. Numa aula de Matemaitica, a turma da Marta envolveu-se na procura de propriedades de nimeros.

A certa altura a Marta afirmou:

«Se pensar em dois numeros naturais consecutivos e subtrair o quadrado do menor ao quadrado do maior,

obtenho sempre um nimero que ndo € multiplo de dois.»

Designando por n um ntimero natural mostra que
(n+ 1)2 — n? é sempre um nimero que nio é miiltiplo de dois.

Exame Nacional 3° Ciclo - 2006, 1* chamada

Sol :(1)D(2)B(3)C(4)B(5)D(6)a area,emm?, da parte relvada(7) D(8)C(9) A(10)4x(11)

@3)(n +1)2 —n? =2n+1,impar,logondo é multiplode 2

% (12)5%+10
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